

凝聚商业智慧
成就财富未来

金财担保 银企金桥
中国洛阳首届创富巡礼

自主创业,把“慢飞”儿子培养成世界特奥会亚军,并将帮助更多“慢飞儿”起飞 母爱如山 撑起事业公益两片天



核心提示

记者 樊娅丽 实习生 闫元元

为了培养不幸患智障的儿子,曹艳峰放弃铁饭碗,下海经商。她用爱心、耐心和智慧,浇灌着儿子发育迟缓的心灵,把儿子培养成了世界特殊奥林匹克运动会的亚军。商海漂浮9年,她创办了粤菜馆,累积了一定资本后,为让更多“慢飞儿”(对智障青少年的爱称)得到关爱,曹艳峰准备设立具有公益性质的“阳光家园”,为他们提供托管托养服务。

母爱无声

弃铁饭碗下海经商

说起曹艳峰的创业故事,就不得不提她的儿子王启升。今年16岁的王启升虽然有智力障碍,但是多才多艺,乒乓球、架子鼓样样都会,在世界特奥会、全国特奥会上拿过奖牌。

提起儿子,曹艳峰满脸欣慰,但是9年前,曹艳峰经常往肚子里咽泪水。那时,她把启升送到涧西区的一所小学,启升在那儿上了几天课,就被老师劝退了。“正常孩子拥有的学习权利,启升也应该有,不应该被剥夺!”怀着这样的想法,曹艳峰把儿子送到了北京的一所培智学校。

这所培智学校费用高昂,赞助费5万元,一个月的学费、住宿费需要1000多元。但是,在北京求学的两年时间里,启升的状态没太大起色。曹艳峰把启升接回洛阳,送到了老城区培智学校。在这里,有关爱和尊重智障青少年的氛围,学生们乐于和老师促膝长谈;也是在这里,和其他智障孩子的父母交流后受到启发,豁然开朗的曹艳峰决定让启升学打乒乓球,好让启升的肢体锻炼得协调一些。曹艳峰对启升的关爱从点滴入手,手把手教他洗脸穿衣,既不过分骄纵他,也不会对犯错的他冷言相向,而是让他感受到自己不是多余的,与别人是平等的。启升逐渐变得活泼自信。

为了能好好培养启升,在洛阳轴承厂上班的曹艳峰毅然放弃了铁饭碗,下海经商。盛夏时节,她远赴广东石狮、江苏常熟服装批发市场进货,回洛阳后,再一家家地跑服装店,把货批发出去。为了启升,她做过各种小生意,攒下了一笔不小的资金。

母爱有形,开粤菜馆成就事业

2010年,曹艳峰的事业迎来新的春天。她的朋友周波从深圳归来,把创业的项目和点子也带回了洛阳。“猪肚煲鸡在广东地区广为流行,咱们可以开一家以此菜为主打菜的粤菜馆。”周波建议。

饮食文化有地域差别,粤菜能否对洛阳人的口味?曹艳峰说,广东的饮食文化与中原各地的饮食文化一脉

相通,粤菜的一些烹调方法是从北方菜演变而来的,因此她和创业伙伴都认为粤菜能成功地移植到洛阳。

2010年11月,曹艳峰的粤菜馆开业了。开业后,不少顾客反映:吃着挺好,但可能不会常来,因为对清淡口味还是不太适应。为了让粤菜“服水土”,曹艳峰引进了湘菜,综合不同饮食文化,让各年龄段的顾客都拥有满意的饮食体验。

母爱无疆,让更多“慢飞儿”感受爱的阳光

商海漂浮9年,曹艳峰事业上的逐攀高峰和启升的日臻进步是并轨进行的。启升参加了2010年在福州举办的第五届全国特奥会,获得了乒乓球混合双打金牌、男子单打铜牌、男子双打铜牌。2011年在希腊举办的世界特奥会上,他获得了乒乓球16岁至21岁组别男女混合双打的银牌。启升的潜能逐渐被激发出来,他喜欢音乐,曹艳峰就送他去学打架子鼓、学唱歌。

曹艳峰说,每当她感觉绝望时,都是启升把她从绝望的边缘拉了回来。启升虽然智力有残疾,但是感情、道德理念并不残疾。2010年9月,在福建福州举办的第五届全国特奥会上,当启升打完混合双打比赛,电视台记者采访启升队友的母亲时,一旁的启升对记者说:“你也要采访我的妈妈!”曹艳峰当时在看台上,离比赛场地很远。看不到妈妈的启升,焦急地四处喊“妈妈”。至今曹艳峰回忆起此事,还热泪盈眶。

在洛阳市老城区培智学校,曹艳峰接触了很多和启升一样的特殊孩子,他们心

思单纯、感情真挚。由于社会存在对智障者的偏见,有一些二十几岁的大“小孩”就业机会寥寥无几,只得留在培智学校度日。曹艳峰创业9年,积攒了一定的资本,她想成立一家专门为已完成九年义务教育的智障青少年提供托管托养服务的公益场所,让这份母爱蔓延更广,滋润更多“慢飞儿”。“名字已经想好了,叫‘阳光家园’。在这里,孩子们可以接受职前培训,为他们今后的就业创造条件。”曹艳峰说。

据了解,“阳光家园”将设立在洛阳市老城区培智学校。据该校校长刘文婷女士介绍,“阳光家园”将为学员提供多种技能培训,如手工、美术、器乐、体育和其他有就业前景的专项职前培训,并组织学员参加公益性的社会活动,增进学员和社会间的相互了解。学员们的手工作品将通过义卖等形式出售,他们将会感受到社会的关爱。

“母爱成就了我的事业,母爱也将是我的终身事业,我会尽我所能给更多‘慢飞儿’送去关爱。”曹艳峰说。

暂时不能申办 旅游年票发售点

□记者 李永高

近日,贺先生、刘女士等几名读者先后向记者询问:申办旅游年票发售点,需要办理哪些手续?

贺先生说,他家在农村,需要到县城才能办领旅游年票,他在镇上经营了一家商店,可不可以申办旅游年票发售点?这样既能方便周边群众,又能增加自己收入。

市旅游年票管理办公室工作人员称,从2006年7月实行旅游年票制度以来,全市共批准设立旅游年票发售点100多个。各县(市)、区都有了相应数量的发售点,基本上能满足群众办理旅游年票的需要,鉴于市场已经处于饱和状态,他们不再接受相关发售点的申办了。

按照这名工作人员的指点,记者登录了洛阳旅游年票官方网站发现,在一些县(市)的乡镇已经设有旅游年票发售点,如孟津县平乐镇、新安县石寺镇,还有原属偃师市现划归伊滨区的李村镇、诸葛镇等。

随后,记者随机采访了两个上述官网上公布的发售点的负责人。

据了解,申办条件包括有一定面积的固定经营场地、配备能联网的电脑等,交纳若干押金后,即可获得统一的发售点编号和开通年票发售权限。这两个发售点都经营有其他商业项目,年票经营年收入1万多元。

市年票办工作人员提醒,任何企业或个人未经授权不得进行旅游年票发售。想了解更具体的情况可登录洛阳旅游年票官方网站,也可在正常工作日的8时至12时或14时至17时30分,拨打电话68616666咨询。

遇技术、原料难题, 造洛阳特色扇需您帮助

记者 宋锋辉

想创业,起步很困难。这不,家住安乐镇安乐村的郑百成就遇到了一个难题。郑百成说,每年牡丹文化节期间,他女儿的小店里销售的以牡丹为主题的圆扇、折扇往往脱销。产品卖得不错,但是利润并不高,因为他们批发的是成品。更重要的是,多数批发的扇子虽然有牡丹元素,但不是洛阳产的,也不是洛阳的品牌,洛阳特色不够。

他想和女儿一起开一家专门制作有洛阳特色的扇子的小企业,但他们对原料和设备的进货渠道以及制作扇子的技术都不甚了解,他希望有热心人愿意为他们指点迷津或与他们进行合作。

金财担保
银企金桥
电话 65920525
电话 65920830

您的创业体会对别人也许是个启发,别人的创富经历对您也许是个借鉴。如果您有致富好点子或具有借鉴意义的创富经历,请联系我们,拨打电话 18638358812,或者发送邮件至 lywbjrtx@126.com。

创富帮办
发掘潜在商机
搭建创业平台

邮箱: lywbjrtx@126.com
联系电话: 18638358812

